

ردیف روزنامه	آدرس ملک	پرونده فروش	نوع ملک	کاربری	عرصه	اعیان	مبلغ پایه مزایده	شرایط واگذاری	توضیحات
۹	زیباکنار - روبروی دیوار پادگان سید اشهداء	۱۲۰۰	زمین	باغ مسکونی	۲۵۲۰		۳,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰	د	کاربری ملک دربخش شمالی (باغ) در بخش جنوبی ملک (مسکونی) بوده و در ضلع جنوبی در مسیر احداث کوچه ۱۰ متری و در ضلع شمالی نیز در مسیر تعریض خیابان ۱۸ متری قرار دارد که پس از کسر تعریض، مساحت باقیمانده ۲۰۵۸,۲۸ مترمربع می باشد
۱۰	چابکسر - مجتمع توریستی گل سرخ- شماره ۴۰	۶۲۱	زمین	نوار ساحلی و جهانگردی	۱۰۷۲		۳,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	د	با توجه به اینکه این ملک به انضمام تعدادی دیگر از قطعات از مجتمع توریستی گل سرخ با هم در مزایده مرحله ۷۴ عرضه میشود، ستاد در رد یا پذیرش پیشنهاد های واصله مختار است .
۱۱	بندر انزلی- خیابان سپه-پشت بازار-روبروی خیابان شهید جمشیدی- نبش کوچه شقایق- جنب گالری جلالی	۱۷۱۴	زمین	تجاری	۱۵۸		۳,۳۲۰,۰۰۰,۰۰۰	د	سند بصورت یک قطعه زمین مشتمل بر یکباب انباری که در وضع موجوداعیان مخروبه، رعایت حریم برق و حریم خیابان و حریم در جه سه میراث فرهنگی الزامی و به عهده خریدار است
۱۲	لنگرود - بلوار امام رضا (ع) - میدان امام حسن (ع) - موبندان - بعد از کلاتری ۱۲ - نبش کوچه بینش ۱۳ - روبروی سالن آرایش	۲۱۸۹	زمین	مسکونی	۴۴۷.۵۱		۲,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ج	رعایت عرض گذرهای ۱۲ و ۱۶ متری مشرف به ملک الزامی است
۱۳	چابکسر - مجتمع توریستی گل سرخ- شماره ۱۱۰	۶۲۲	زمین	نوار ساحلی و جهانگردی	۱۲۲۸		۲,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	د	مورد واگذاری برابر سند مالکیت چهار دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین میباشد که با توجه به اینکه این ملک به انضمام تعدادی دیگر از قطعات از مجتمع توریستی گل سرخ با هم در مزایده مرحله ۷۴ عرضه میشود، ستاد در رد یا پذیرش پیشنهاد های واصله مختار است
۱۴	چابکسر - مجتمع توریستی گل سرخ- شماره ۱۱۱	۶۲۹	زمین	نوار ساحلی و جهانگردی	۱۲۲۸		۲,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	د	مورد واگذاری برابر سند مالکیت چهار دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین میباشد که با توجه به اینکه این ملک به انضمام تعدادی دیگر از قطعات از مجتمع توریستی گل سرخ با هم در مزایده مرحله ۷۴ عرضه میشود، ستاد در رد یا پذیرش پیشنهاد های واصله مختار است
۱۵	بندر انزلی - خیابان مطهری جنب آموزش و پرورش کوچه لطف اله یزدانی سمت راست بن بست محمد خواجه پلاک ۷۱	۲۱۷۱	زمین	مسکونی	۱۵۵.۰۱		۱,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ج	از سمت غرب به میزان ۱,۸۰ و ۲,۶۰متر، به میزان تقریبی ۲۹,۵۷ مترمربع در تعریض قرار دارد
۱۶	رشت خیابان سردار جنگل (سام)خیابان عطاآفرین جنب مجتمع نایبنايان پلاک ۲۳	۲۲۸۷	خانه	مسکونی	۱۴۳.۱۶	۹۰	۱,۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰	ج	به استناد گزارش واحد فنی شهرداری و براساس نقشه جامع شهر و طرح شبکه بندی خیابان ها در حد شرق و شمال به مساحت تقریبی ۴۵,۲۲ مترمربع در تعریض کوچه ۸ متری و از حد غرب به مساحت تقریبی ۲۷,۳۲ مترمربع در تعریض کوچه ۶ متری و باقیمانده در کاربری مسکونی واقع گردیده است
۱۷	چابکسر - مجتمع توریستی گل سرخ- شماره ۱۰۶	۶۲۴	زمین	نوار ساحلی و جهانگردی	۱۵۲۰		۱,۲۲۰,۰۰۰,۰۰۰	د	مورد واگذاری برابر سند مالکیت چهار دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین میباشد ۱۷,۱۰ مترمربع اصلاحی دارد و با رعایت حریم دریا دارای کاربری نوارساحلی و جهانگردی میباشد که با توجه به اینکه این ملک به انضمام تعدادی دیگر از قطعات از مجتمع توریستی گل سرخ با هم در مزایده مرحله ۷۴ عرضه میشود، ستاد در رد یا پذیرش پیشنهاد های واصله مختار است
۱۸	چابکسر - مجتمع توریستی گل سرخ- شماره ۱۰۷	۶۲۳	زمین	نوار ساحلی و جهانگردی	۱۵۲۰		۱,۲۲۰,۰۰۰,۰۰۰	د	مورد واگذاری برابر سند مالکیت چهار دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین میباشد و ۲۹,۴۵ متر مربع اصلاحی داردو با رعایت حریم دریا دارای کاربری نوارساحلی و جهانگردی میباشد که با توجه به اینکه این ملک به انضمام تعدادی دیگر از قطعات از مجتمع توریستی گل سرخ با هم در مزایده مرحله ۷۴ عرضه میشود، ستاد در رد یا پذیرش پیشنهاد های واصله مختار است
۱۹	چابکسر - مجتمع توریستی گل سرخ- شماره ۱۰۵	۶۲۵	زمین	نوار ساحلی و جهانگردی	۱۴۴۲		۱,۱۵۵,۰۰۰,۰۰۰	د	مورد واگذاری برابر سند مالکیت چهار دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین میباشدو ۲,۶۵ متر مربع اصلاحی دارد و رعایت حریم دریا الزامی است که با توجه به اینکه این ملک به انضمام تعدادی دیگر از قطعات از مجتمع توریستی گل سرخ با هم در مزایده مرحله ۷۴ عرضه میشود، ستاد در رد یا پذیرش پیشنهاد های واصله مختار است
۲۰	لنگرود - بلوار امام رضا (ع) - میدان امام حسن (ع) - موبندان - بعد از کلاتری ۱۲ - کوچه بینش ۲۲ - خیابان ۱۲ متری سمت راست - بعد از عکاسی - روبروی ساختمان آجرنما	۱۵۲۸	زمین	مسکونی	۲۸۵.۸۱		۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ج	برابرسند عرصه و اعیان مسکونی طلق که در وضع موجود فاقد مستحذات می باشد و رعایت عرض گذر ۱۲ متری مشرف به ملک الزامی است
۲۱	بندر انزلی - خیابان طالقانی - کوچه سنایی - روبروی آتش نشانی - ورودی تالاب - بعد از پل آهنی - اسکله تعاونی مرجان گستر بندر - کوچه شهید سید جلال خلیلی (جزیره طالقانی) - شماره ۲۵۰	۲۱۶۷	زمین	دهکده سلامت	۲۴۵		۴۹۰,۰۰۰,۰۰۰	ج	کاربری رسمی دهکده سلامت رعایت کوچه ۶متری از حد جنوب وخیابان به عرض ۱۰متر از حد غرب الزمی است
۲۲	بندر انزلی - خیابان طالقانی - کوچه سنایی - روبروی آتش نشانی - ورودی تالاب - بعد از پل آهنی - اسکله تعاونی مرجان گستر بندر - کوچه شهید سید جلال خلیلی (جزیره طالقانی) - شماره ۲۳۶	۲۱۴۹	زمین	دهکده سلامت	۲۱۴		۴۲۸,۰۰۰,۰۰۰	ج	کاربری رسمی دهکده سلامت رعایت تعریض کوچه ها از ضلع شرق و شمال الزمی است

**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**آگهی ثبتی**

آگهی تغییرات شرکت نقش و رسم محیط شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۶۵۷ و شناسه ملی ۰۰۶۴۱۱۵۶۸۲ و آقای محمدحسین ظریفی منتظر دارای شماره ملی ۲۵۹۴۴۵۰۳۰۸

۲ - آقای سیدعلی اطهری دارای شماره ملی ۰۰۶۸۲۲۶۷۰۵ به سمت بازرس اصلی و آقای سیدمهدی اسدالهی دویخسری دارای شماره ملی ۲۵۹۴۴۴۸۱۸۴ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.

۳ - روزنامه کنیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت تعیین گردید.

با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب بازرس، انتخاب روزنامه کنیرالانتشار،

**انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.**

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**مرجع ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری رشت**

**۷۵۰۸ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۵/۹/۳۰**

**\*\*\***

**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**آگهی ثبتی**

آگهی تغییرات شرکت نقش و رسم محیط شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۶۵۷ و شناسه ملی ۰۰۶۴۱۱۵۶۸۲ و آقای کامران بختی رییس هیات مدیره آقای محمدحسین ظریفی منتظر دارای شماره ملی ۲۵۹۴۴۵۰۳۰۸ به سمت بازرس اصلی و آقای سیدمهدی اسدالهی دویخسری دارای شماره ملی ۲۵۹۴۴۴۸۱۸۴ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.

با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب بازرس، انتخاب روزنامه کنیرالانتشار،

**سمت نایب رییس هیات مدیره آقای حامدرضا انصار دارای شماره ملی ۲۵۹۴۰۵۸۵۰۵ به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره**

**۲ - کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، پروات، قراردادهای و عقود اسلامی با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت دارای اعتبار است.**

**با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء، تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.**

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**مرجع ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری رشت**

**۷۵۰۹ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۵/۹/۳۰**

**\*\*\***

**آگهی فقدان سند مالکیت**

خانم شریفه پور وردی با ارایه دو برگ استشهادیه شهود که به گواهی دفترخانه ۳۵ پرده رسیده مدعی می باشد: سند مالکیت شش دانگ یک باب مغازه به

**مساحت ۴۴/۳۰ مترمربع به شماره پلاک ۷۲۸ باقیمانده مغروز از ۴۳۵ واقع در قریه خلخالیان سنگ اصلی ۱۴ بخش ۲۷ گیلان ذیل ثبت ۴۴۱۵ صفحه ۲۶۵ دفتر ۲۷/۳۶ به نام آقای آرمین رحیمی لمر صادر و تسلیم گردید**

**سپس نامبرده شش دانگ پلاک فوق را برابر سند قطعی شماره ۴۲۹۲۳ ۸۸/۱۰/۱۶- دفترخانه ۳۵ پرده رسیده مدعی می باشد: سند مالکیت شش دانگ پلاک ۱۸۸۰ واقع در**

**علی آباد سنگ اصلی ۱۰ بخش ۲۰ گیلان به مساحت ۱۳۲/۲۹ مترمربع که سند مالکیت آن ذیل ثبت ۱۰۱۷۲ صفحه ۱۹ دفتر ۲۰/۹۲ به نام مالک ثبت و صادر گردیده به علت جابه جایی مفقود شده است نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده لذا مراتب به دستور تبصره یک ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت جهت اطلاع عموم در یک نوبت آگهی می گردد چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود بوده و یا کسانی مدعی انجام معامله باشند ظرف مدت ۱۰ روز پس از انتشار آگهی مراتب را به این اداره اعلام نمایند. وصول اعتراض اصل سند مالکیت و یا سند معامله تسلیم نگردید اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد نمود.**

**۷۲۰۶ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۵/۹/۳۰**

**رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان رضوانشهر**

**جعفر عبدادی**

**آگهی فقدان سند مالکیت**

چون آقای ابراهیم اعتدادی علی آبادی با ارایه دو برگ استشهادیه شهادت شهود به شماره ۱۲۴/۹۵/۱۰۶۲۸ مورخه ۹۵/۹/۱۷ که به گواهی دفترخانه ۲۲ رودبار رسیده اظهار داشته سند مالکیت شش دانگ پلاک ۱۸۸۰ واقع در

علی آباد سنگ اصلی ۱۰ بخش ۲۰ گیلان به مساحت ۱۳۲/۲۹ مترمربع که سند مالکیت آن ذیل ثبت ۱۰۱۷۲ صفحه ۱۹ دفتر ۲۰/۹۲ به نام مالک ثبت و صادر گردیده به علت جابه جایی مفقود شده است نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده لذا مراتب به دستور تبصره یک ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت جهت اطلاع عموم در یک نوبت آگهی می گردد چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود بوده و یا کسانی مدعی انجام معامله باشند ظرف مدت ۱۰ روز پس از انتشار آگهی مراتب را به این اداره اعلام نمایند. وصول اعتراض اصل سند مالکیت و یا سند معامله تسلیم نگردید اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد نمود.

**۸۵۵ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۱۳۹۵/۰۹/۳۰**

**رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان رضوانشهر**

**سید محمد فرزانه شال**